g T O OnN| D ™~ 2V 2V 2y o
iMoo V| 0|l NININIRE
N — ™ B GO |4 || S >
H e N LA N I v R S (N R N B IR R N
1ol ZzxldO|l=zl=|= ~
N = g ol |2 === |8=
1 0 Tl oD ool o |BT 1:100
H ~ O ' N
8 0 | O —~ e P M= % 1%
g < =S5 >|>|Z|£S
M= |2 =8NS @
N I x| =| —_ |I <
~ s O ~ —
= || < | =
,—:‘i B ~
[ s
o
S
3
=
©
3
2 0.0 1.98| 277.36| 277.56 | 279.54 |Studnia bet. 41000mm — R
o N = 3\% 1.88| 277.46| 277.66 PrtOde’chzeme d% kanafu @200, Rz.d.=277.56 e 1
w ? > 3 ist. dr =3,0m .
o 1T a3 =S (3 1.86] 277.55| 277.75| 279.61[z0dlepka 0 N
SN Ist'Q,_) qz. 830 B
- o
= O
= o
_ 25
_ﬁa __ 00 wn 207 277.46 277.66 279.73 Studnia bet. 41000mm — — o
ST [ = B 1.97] 277.56] 277.76] [Proj. wigczenie do kanatu ¢200, Rz.d.=277.66  705lepkr 1 R
oINS = ro
~N 15 = o 85 277.59 277.79 279.64 1sL_dr, asf. [=1,0m o
— 2
_$_ £ 0.0 223 27816 278.36 280.59 Studnia bet. 41000mm £
- 3 = |~ | 213| 278.26| 278.46 PrtOde’(qczfemLe d% kanatu 6200, Rz.d.=278.36 S
o~ — |liolo ist. dr., as ;
27 F 3 (5 T =
o 49| © 2171 278.33| 278.53| 280.70|zaslepka S
N qoz. 80
o
N 0.0 o 259 27831 278.51 281.10 Studnia bet. ¢1000 2 b_
S — — = T2 39T 778 5T 78 7T .i-.mf.\,iw..v Jo-kene TR0 Red= TR === —iy &
O 08 = o 227 27853 27873 281.00 ist. dr., ast. L= 1,.0m -~
- NG £
w %
— 0.0 259 27831 27851 281.10 Studnia bet. 41000mm = —
j i S N[ 2.39( 27831 218./1 PrtOde’chzfeme do kanafu @200, Rz.d.=278.51 T - = ‘ i" ‘é}
— w ist. dr =
w12 ] o ,§3\§3 278.81 - 2BLIRT G 980 LA ~
o 621 © (3 2.09] 27866] 278.86] 28095 7slepka L :
o~
N
_@g 0.0 [ee) 5.04 27877 27897 282.01 Studnia kaskadowa bet. #1200mm — — g \
O TR | = [3-to] 1.04] 27987] 280.07] [Proj. wigezenle do kanalu 200, RZ4.=77897 mg@@%@
Obﬁ 1.8 < 205 279.92 280412 28217 st dr., asl [=1.0m ©
= % Istn. wod. 6100 E
W
_$_ Py 0.0 332 27889 279.09 282.41 Studnia kaskodowa bet. 1200m
b = — | 1.82| 280.39| 280.59 Proj. wigczenie do kanafu ¢200 de =279.09
(=] g o 5 . % ist. dr., asf. [=3,0m -
~
o 54] © |3 1.89] 280.47| 280.67| 282.56 | zaslepka =
o Istn. gaz. @80
_@g 0.0 (-To 3.39 278.95 279.13 282.52 Studnia koskadowa bet. $1200mm \
ooy & | = [3-~o] 1.89] 280.43] 280.63] |Proj. wigczenie do kanafu 6200, Rz.d.=279.13
'\1 18 = Q\,’Z‘ 192 280.48 280.68 282.60 ‘St ar., dUS;S[L] 1.0m <
MIN °© Isfn. woi 2
_@g 0.0 :3 345 279.05 279.25 282.70 Studnia kaskadowa bet. #1200m — — — g \
P | | = [3-—] 215] 280.35] 280.55] [Proj. Wigezenie do kanafu ¢200 de =179.25 Zoé‘w%—.% >
oo 19 Sq 206 280.38 280.58 282.64 I\S dr. dUS;“%OW 0m ©
- stn. wod. 2
ist. chod., kost. bet. [=0,8m
%, = % E
_@a 0.0 o 339 27913 279.33 282.72 Studnia kaskadowa bet. #1200m = — — o
ool 5 | = [3-—] 199] 280.53] 280.73] [Proj. wigczenie do kanafu ¢200 de =779.33 zoé\wﬁ—% = Timre _a 5
w© 19 g 206 28056 280.76 282.82 \S% ar. dﬂS;mLOW 0m <
N Istn. woi 2
_$_ = 0.0 3.39 27913 279.33 282.72 Studnia kaskadowa bet. #1200mm — — — 2
n > - 2.29| 280.23| 280.43 Proj. wigczenie do kanatu 200, Rz.d.=279.33 o
Sl P = o ist. "dr., asf, [=3,0m T \ «© o
9w 4T D | N 280.50 ist. wiozd, grunt. 1=33m X 3
o 83| © |3 2.21] 280.33[ 280.53| 282.74 [7a8lepka I —
© Istn. gaz. 980
N
w w
_$_ o 0.0 372 279.38 279.58 283.30 Studnia kaskadowa bet. #1200m = — — On
N ) —[ 2.52] 280.58] 280.78 Prof. wigczenie do kanafu ¢200 de =279.58 .%ﬁ'nﬂ—_ﬁ RN
S O, = % 98326 sl dr. ast [=3 ! < o
28 b (ORI Istn. gaz. ¢80 \\ 3
o 64| © |3 2.21| 280.67| 280.87| 283.08[zaslepka 0 —
o
w w t
o 0.0 ey 371 279.48 279.68 283.39 Studnio koskadowa bet. $1200mm — — — o
LN |zu | = |\'\I\J 2‘01| 281.18] 281.38 |Pr0 wigczenie do kanatu 6200, Rz.d.=279.68 % =
Sor— | 27| = S a 1.99) 281.25| 281.45| 283.44 Zats e(;)ko — — -
= s ist_dr., asf, [=1,0m <«
= Istn. wed. 9100
w w
_$_ o 0.0 371 279.48 279.68 283.39 Studnio kaskodowa bet. ¢1200mm S —— o
RN > — 2.21] 280.98| 281.18 Proj. wigczenie do kanafu 6200, Rz.d.=279.68 DN
o — o N wn ist. dr., asf. [=3,3m T = -
A - ONERN qaz. 980 \\'\ \ 3
& 61 © |3 2.11[ 281.07] 281.27] 283.38 [7a3lepka |
N
w — wn
o 0.0 o 372 279.67 279.87 283.59 Studnia kaskadowa bet. #1200mm — — — o
" T [ = [3 =] 202] 281.37] 28157] [Proj. wlgezenie do kanafu #200, RZ4=27987  osloped | b —
Ao O = No
~ 1.8 N 1.98 281.40 281.60 283.58 isl dr, asl [=1.0m ©
P [sth. wod. #100 =]
% %
_$_ o 0.0 3.72 279.67 279.87 2B3.59 Studnio koskodowa bet. $1200mm — — — n
N = —[ 2.12] 281.27] 281.47 Proj. wigezenie do kanafu #200, Rz.d.=279.87 %ﬂ% AN
S S o — % ist. o, asf. [=35m N
SPEE 1~
S 53] © |3 219] 281.35| 281.55] 283.74 |zaslepka a
o
% @
_$_ o 0.0 380 279.76 279.96 2B83.76 Studnio koskadowa bet. $120 — — — o
N =Y —] 210 281.46] 2B1.66 Proj. wigezenie do kanafu ¢200 “RZA=TT9.96 .E%ﬂ% N
S HH | = % ist."dr., asf. 1=3,3m N o
o 5] © |3 2171 281.53| 281.73] 283.90 |zaslepka \\ﬂ \ ‘\ S
IS
w w
_$_ o 0.0 3.75 279.82 280.02 283.77 Studnia kaskadowa bet. #1200mm = — — o
al S [~ | 1.85] 28172 28192 Proj. wigczente do kanafu 9200, Rz.q.=280.02 = arl
Sy s = ;Q\% ist. ., as. [=3,5m | = g
o 19 © |3 ¢ 1.86| 281.79] 281.99| 283.85]z08lepka \m \ 3
-~
%, — %)
o 0.0 o 345 27994 280.14 28359 Studnia kaskadowa bet. #1200mm — — — o
= . |$ | = |3 /f| 1‘95| 281,44| 281.64 |Proj wigezenie do kanafu 6200, Rz.d.=280.14 708lepks % .
=9 9 = SR 193 28146 28166 28350 Sl dr. osl =1.0m < w
& S Istn. wod. #100 =
w —_— w
_ﬁa 0.0 O 3.08 280.04 280.24 283.32 Studnia kaskadowa bet. #1200mm = = o \
ZTE [ = [3-—[ 1.88] 81.04] 281.44] [Prof. wigczenie do kanafu 200, RZ0.=2802F oo e
[ hENe)} = T [op]
> 19 Sq 196 28127 28147 28343 sk dr, osl L=1.0m ©
N Istn. wod. 6100 :
w w
o 0.0 3.08 280.04 280.24 283.32 Studnia kaskadowa bet. #1200mm — — o
o (N = — 2.18| 280.94| 281.14 Proj. wigezenie do kanafu #200, Rz.d.=280.24 RN
QO‘) & > o L\’J:I ist. dr., asf. [=3 \\\\ \ o N
o 500 © |3 1.88| 281.02| 281.22| 283.10|zaslepka A S
> ist. wjazd, kruszywo L=1,5m
w — w
o 0.0 © 2.81 28012 280.32 283.13 Studnia koskadowa bet. $1000mm — — s
o= = | = [3-—] 1.91] 281.02] 281.22] [Proj. wigczenie do kanafu 6200, Rz.d.=280.32 qjcps =T 1 —
:‘,\' 1.9 § 1.90 281.05 281.25 28315 sl dr, asf. [=1,0m ~ 2
N Istn. wod. #100 _ 2
ist._wijazd, kruszywo [=1.0m
W) w
_$_ o 0.0 2.81 28012 280.32 283.13 Studnio koskadowa bet. $1000mm — — o
(N = - 2.11| 280.82| 281.02 Proj. wigczenie do kanatu 6200, Rz.d.=280.32 N
S~ o — | w ist. dr., asf. [=3,5m T ~
LS o |oowa 28313 N ' 3
S 56| © |3 1.871 280.90| 281.10[ 282.97]zaslepka U :
3 Istn. qaz. @80
2 0.0 o 2.64 280.25 2B0.45 2B83.09 2 \
. O . . . .09 Studnia koskadowa bet. ¢1000mm — —
@@iﬂ [E [ = [3 =] 194] 780.05] 28115] [Proj. wigczenie do kanafu 6200, Rzd=28045 o= =
[ SRNe ) = T T — == (®)
P 1.9 NG| 1.84 28098 28118 283.02 I‘S} dr. dos%(%t[]m o
- stn. wod. 2
2 0.0 2.64 280.25 280.45 283.09 Studnia kaskaodowa bet. ¢1000m 2
. . 5 . udnia_kaskadowa bet. @
ﬁng N = —P\I\J 2.34] 280.55] 280.75 Proj. wigczenie do kanafu ¢2OO de =780.45 N T — ET a
0 | 3 \an ist. dr., aosf. [=3,3m (@]
O |7 45| S [3'58] 214 280.66] 260.86] 283.00 [z0dlepko ’ 5
a qoz. $80 .
N
w w
o 0.0 299 280.40 280.60 283.59 Studnia kaskadowa bet. $1000mm — — o
RN = [~ 1.99| 281.40| 281.60 Proj. wigczenie do kanatu ¢200, Rz.d.=280.60 RN
o & —— |\ ist. dr., asf. [=3,5m ©
2e 5 | = 9% 1 .
o 45 © [3'¢ 2.01] 281.46| 281.66| 283.67|zaslepka - =
- Istn. gaz. @80 *
©
w rO w
_@G 0.0 e 2,99 280,40 280.60 283,69 Studnia koskodowa bet. $1000mm — — o
O@B |g | = |3 § | 1,99| 281,40| 281,60| |PFOJ. wigczenie do kanafu 9200, Rz.d.=280.60 Jsleni =l ?:)
o 2.2 NG 1.80 281.43 28163 283.43 isl. dr, asf. [=1,0m 9
ra [stn. wod. #100
% 2
o 0.0 310 280.51 280.71 283.81 Studnia koskodowa bet. 8100 — — o
o = |~ —| 1.90| 28171 281.91 Proj. wigczenie do kanatu ¢200 de =280.71 "o
SUVo (A py m\@ ist. dr., asf. [=3,2m \m \ k@ -
Sk 46| © |3 9] 2.02] 281.78] 281.98] 28400 7aslepka i a
™~ [stn. gaz. #80 .
<
W w
-Q’;G 0.0 N~ 275 280.66 280.86 283.59 Studnia_kaskadowa bet. #1000mm -&_ — o N\
1S |N | = |\'\,—‘ 1.98| 281.41 231.61| ProH. wigczenie do kanafu 9200, Rz.d.=280.86 T ? 3
oo™ w7 = |3 % 1.83] 281.45| 281.65| 283.48|zaslepka | | = -
N 3 ist. dr., asf. [=1,0m
= ISt wod. 4100 <
w
_$_ O 0.0 245 28074 280.94 283,39 Studnia bet. ¢1000mm
o = N 215 281.04| 281.24 Proj. wigczenie do kanatu €200, Rz.d.=280.94
S AN o E)‘ NI ist. dr., asf. [=3,3m -
o 5 © |3 ° 1.98] 281.17| 281.37] 283.35|za8lepka =
~N Istn. gaz. @80
N~
X @
_$_ IS 0.0 2.35 280.78 280.98 283.33 Studmo bet. ¢1000m o
) = N 2.05| 281.08| 281.28 Proj. wigczenie do kandu ¢200, Rz.d.=280.98 NG
SN o — [N n 283.35 |ist. "dr., asf. [=1,0m (&N -
= o [SREREeR RN [sfn. wod #100 =
o 56| © 3 2.08| 281.22| 281.42| 283.50|zaslepka
&
2 2
_$_ 133 0.0 218 280.86 281.06 283.24 Studnia _bet. $1000mm o
NG = [N 1.88| 281.16| 281.36 Proj. wigczenie do kanatu 6200, Rz.d.=281.06 NS
[ RN S — [T 3] ist. dr., asf. [=3,3m -+~
A tn o | N
o 55| © |3 1.721] 281.33| 281.53| 283.25|za8lepka <
N Istn. gaz. 880
-
& o & o N -
ail as|| s|rés¢ 3 T X U oF 3@ =ENDo=
a=8|| SE| flese S S 3 a5 S535 8&n
MRS NIPhE g = Z5 525 cag Q
5 : ' = =
5| 2 2 ® 2 5 %5 095 &n, O
3 o X9 =. o S —~a0 Qa o oz
1= > v D T 5 a 2@ IS8 g =N .-
= 8 Ka || ¢ L. 3 T %c ©F5c 385%
2z || 2 o | @ 3 a8 8N °oF8 =5o
= @ T a o oo o S °ea
A p o £ < T35 s B o
g0 g 80 1| uaes =23 72 852 Egg
Rl ¢ g~ |[721%s ¢ = S o3 ©83 532
e T $£8 2% 83 323
g g g ISR 3 X 3= 3%v 59O
Bllssgae N 8 S & >9 &8
ahgee a9 5 3 53 28 3% 2
K $F U 5 & a® F=Da 8 o
o g% @ N oaw a®3 © g
wdc @ 5 g NQ 0953 o
R 3 @ 9 <8 Sx°® 23
g '5‘ N O S o ~N = =Z.>
) 3 37 s = a <= 3z 9 S50 -8 <&
8 g2 8 all & o 3 L "na Q.
i - 2| @ 2 & z N B3 og g°o&
- [ o o = = = —
I : 858y 42 5%s
Z =z = orom|| = = @
5 23 I = n ® 35 @3 823
= © g eI s a 3 95 o= N 32
=2 |3 ||3z8) 2 w8 , 2~ 38 390
=l &5 ||O ||53F |2 ° 3 % 3z 25 383
Bl o ||m ||28E 2 s &5 33 <°° Q
IRz IR |15%%3 T 8 8 % =s 3=3
- 32 |98 8] ~ 3 =< g% & Fxae
3 (o] 5] == 8 a =2 = g_ 6" © _. o g -
3 5 13 s 5|8 53335 82 %237
- 9] =2 3 B 3 a 2 = o > o
& = A = = 5 —- 2 8 = =
g ||C ||g g g 29 = 538
= > |12 || 2|2 5 8 3z 38 883
S 2 112 ||f % = 2 .3 3% -85
: 2 (|82 3|8 g 3 £5 ©8 538
=} Q &8 %- ﬁ = ~+~ aaq c a0
8 all= @ NO Na O F S
g = 3 g aa g 5 5>
S S 3 5° S8 837
§ &3 Tgocis
== & 88 2 3 5 85 N =4
= - B — 3 m s 9 S
e z N, T oS X
2 g |2 A
; g g 0. >
3 B R
n a°




